



## Priopćenje za javnost 2

### Šest europskih zemalja surađuje u pružanju vještina i znanja migranticama da djeluju kao lideri integracije

Francuska, Austrija, Cipar, Hrvatska, Irska i Italija surađuju kako bi pružile vještine i znanja ženama migranticama da djeluju kao lideri integracije u okviru projekta ENGAGE - Podrška ženama migranticama kao vođama integracije.

“Ulazimo u posljednji semestar provedbe (završetak je u kolovozu 2019. godine) i rezultati počinju dolaziti. Trenutno smo u ključnom trenutku. Zapravo, većina intelektualnih rezultata već je dovršena ili će biti dovršena do kraja prosinca. Sada, kao konzorcij, moramo raditi kako bi uključili žene migrantice na terenu i kako bismo informirali i angažirali institucije o našem modelu te kako bi ga se moglo iskoristiti. Uvjeren sam u značajan utjecaj projekta u našoj regiji” - rekao je Tommaso Scavone, voditelj projekta ENGAGE.

Važan projektni korak postignut je tijekom prošlog mjeseca kada je 15 nastavnika u edukaciji odraslih i sudionika koji pružaju pomoć migrantima sudjelovalo na Transnacionalnom usavršavanju održanom u studenom u Marseilleu. Tijekom tih dana, značajan naglasak stavljen je na rad s netradicionalnim metodama učenja i pristupima utemeljenim na istraživanju te kapitaliziranje na sveprisutnost novih on-line učenja i neformalnih okruženja za učenje. Zapravo, nakon tog treninga, sudionici će moći podržati migrantice kako bi dovršili integrirani kurikulum za integracijske voditelje i koristili Online Digitalne alate, koji su razvijeni zahvaljujući Erasmus + fondovima.

Fotografije i videozapisi Transnacionalnog trening događaja mogu se naći na našoj Facebook stranici ([@engageproject.eu](https://www.facebook.com/engageproject.eu))

Pozvani su partneri iz Francuske, Austrije, Cipra, Hrvatske, Irske i Italije da se izjasne da li predloženi kaskadni model integracije odgovara lokalnim potrebama i može li se iskoristiti i u drugim područjima, drugim zemljama EU i drugim podskupinama migrantske populacije. Zapravo, tijekom sljedećih mjeseci biti će organizirano nekoliko treninga u 6 zemalja EU-a i 60 žena migranata bit će obučeno. Zahvaljujući vještinama i znanjima stečenim kroz novi i inovativni kurikulum koji je razvio projekt - koji je usput prvi kurikulum specifičan za spol, koji žene stavlja u središte procesa integracije - žene migrantice moći će preuzeti ulogu lidera integracije i uključivanje 300 migrantica u lokalne mikro-mreže.

Biti će organizirano 6 nacionalnih kampanja koje će uključivati vodeće kreatore politike u području integracije migranata i pružiti niz preporuka za politike na temelju iskustava partnera u ENGAGE-u.

ENGAGE projekt možete pratiti putem naše službene Facebook stranice ([@engageproject.eu](https://www.facebook.com/engageproject.eu)) ili naše web stranice ([www.engageproject.eu](http://www.engageproject.eu)).

ENGAGE sufinancira Europska unija, Francuska Erasmus + Nacionalna agencija (2017-1-FR01-KA204-037126).